5 IIPABWIA SKCILVIYATAIN 1 TEXHTYECKOI'O OBCJIY KMBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxusanue TCY 3aKIO¥aeTcss B NEPHOIUYECKOM OCMOTPE
OoonroBerx  kperiernit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpEIUIGHHS IPHOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loarspkky GontoBbix coeaunHennid TCY npoBomuth mpu
TEXHUIECKOM 00CTy>KUBAHHH aBTOMOOHIIS.

5.2 Eciom aBTOMOOWIb SKCILTyaTHpyeTcsl 6e3 IpHIENa, HEOOXOAMMO CHENHOM Imap
MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJleTh 3aIIMTHBIN Konmnak. [Ipu cuenke npunena
C a/M mIap oJoKeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢ukcaruu CHEMHONH TONOBKM TMpPHUIENA HA IIaPE, OCYLIECTBUTDH
CTPaxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWIs ¢ mpurenoM. KaTeropmyeckm 3ampenieHa
IKCIUTyaTanusl MpHIena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAX0BOYHBIX Ieleli (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercsi OyKCHPOBKA NPHLENOB MMOJIHOM Maccoii 6osiee 1500 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbIaOIei 90 km/gac.

6. TAPAHTUVHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEWJIEP" rapantupyer Gesotkasuyio pabory TCY B Teuenme 12
MECSLEB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €r0 SKCIUTyaTal[MH B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOICTBOM.

Ipeonpusmue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U HAOENCHOCb PabOMbl
TCY npu suecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccMoTpenne npeTeH3uii K NPOoIyKIIMKA MPOU3BOAUTCS MIPU HATUYUHA OTMETKH O
MpoJaXe, 3aBEPEHHOM IITAaMIIOM oOpraHuzauuu, mnpogasmed TCY u  moamucero
MIpoJIaBIA.

Omukemky npeonpusmusn-uszcomoeumenn Ha TCY coxpauamv 00 OKOHuaHUsA
2apanmuitHoOzo cpoKa.

6.3 WzroroBurens ocraBiseT 3a coOoW MpaBo Ha W3MeHeHHe KoHCTpyKium TCY,
MIO3TOMY  HEKOTOpble W3MEHEHHS, He YXYIIIAloUIHe €ro MNPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKUE KAUeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [pennoxxenus n 3aMeyaHus IPOCUM HANIPABIATH MO aApeCy:
142800 MockoBckas o0, r.CtynuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
telt/axc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJETEJTbCTBO O IIPHEMKE

TCY 7230 wsrotoereso OOO "TPEMJIEP" B  cooTBeTcTBMHM ¢
TexgokyMeHTammei, mposepeno OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

CBHJETEJ/IbCTBO O IIPOJJAKE
(3amosHAET NMpoJIaBeN)

IIponano

(HamMeHOBaHWE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aJIPEC)

Jlarta npoaaxu ITonnuce
(umcno, mecs, rox)

(mponxaser)

[Itamm opraam3anmu, npoxaasmei TCY

Nudopmarnuro o Hamei TpoIyKIud MOKETe IIOCMOTPETh Ha CaiTe

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7230
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7230 (manee TCY) mpemHa3HadeHo s
HMIAPHUPHOM CILIETKK JErKOBBIX aBToMOoOMIedi Hyundai Santa Fe/Xéunaii Canra ®e (SM)
2000-2006 rr. Bemycka u Hyundai Santa Fe/Xewmmait Canta ®@e ¢ 2007 r. BbIITycKa
npousBosicTBa TAI'A3 ¢ OykcupyeMbIM MpHLenoM NoiHoH Maccoit 1o 1500 xr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByI0T TpeboBanusMm [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpeicTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxernoro Corosa ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CIenHOTO IIapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mostHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1500
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 9,2
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BepTUKaIbHASI HATPY3Ka), KT 75
1.6 Macca TCY, xr 20,2+0,6
2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7230 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen montazkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBMTH ABTOMOOW/Ib Ha
3cTaKajJe WJIH HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHMTH AKKYMYJISITOPHYIO
O0aTrapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO/
KOJIéca MOJIOKATH YIOPBI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy mo MOHTAaKy JIOJKHBI NMPOU3BOJUTH /IBA YeJIOBeKa, co0JII0aast
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:treilerstupino@yandex.ru
http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bonr
MI12x1,25x35

*KpOHIITEHH MpaBbIii
1.

*Bonr M12x1,25x35 /

*[1lait6a 12x24 P

*[laii6a 12.65T e

21T i
*Bonr M10x120

*[1laii6a 10x21
*[aii6a 10.65T

* -

*Bont M12x35

*[laiiba 12x24

*[aii6a 12.65T
*Taiika M 12

21T, 2.

*Boar M12x120-2mir.
*Iaii6a 12x24-41mT.
*[ait6a 12.65I-2mit.
*Taiika M 12-2mit.

*Bont M12x45-2mir.
*[aii6a 12x24-4mT.

*V ook
2mT.

*Taiika M12-211T

*[aii6a 12x24
*[aii6a 12.65T

*[aii0a 12.65I"-2mmT.

*Boar M12x1,25x70
*Taitka M12x1,25
CaMOCTOIOPSIIASICS

21T,

*Bont M12x35 *T0IpO3ETHUK
*[laiiba 12x24 T,

*[Taii6a 12.65T
*KpoHIITelH JIeBBII DIIT.

1.

Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrporictso TCY 7230.
IpumeuaHue: (eTanu, IOMEUSHHBIE * BXOIAT B AKET KOMILIEKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercsi IpOBOAUTH B YCJIOBHUAX
aBTOCCPBHCA

4.1 JleMOHTHpOBATh JIEBYI0 OYKCHPOBOUHYIO TMPOYIIHHY, 3alacHOe
KOJIECO, CHSITh MNIYIINUTENb C KPOHIITEHHA.

4.2 JleMOHTHpOBaTh 3aJHUE MPOTUBOTYMaHHbIE (OHAPH, MPOBOJKY
7TuX (hoHapeH, 3aAHUN Oamriep, MEHOIIACTOBOE YIUIOTHEHUE, Oy epHbIit
opyc a/m.

4.3 3akpenuTh cbeMHble KpoHWITEWHBI TCY K HapyXHBIM MOJKam
JOHXXEepoHOB a/M Oonramu M12x1,25x35, mOMIOKUB TOJI TOJOBKU
60:1TOB maifObl 12.651" u maiidsr 12x24. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.4 3akperuth TCY k a/m Oonramm M12x120 dyepe3 mnepenHue
OTBEpPCTHS B MPHBAPHBIX M B CHhEMHBIX KPOHIITCHHAX, MOJJIOKHUB IO
raky maioer 12.65I" u maiosl 12x24, noxd rojoBKH OOJTOB — IIAHOBI
12x24. Kpernex He 3aTIruBarh.

4.5 3akpenuth cheMHbIe KpoHIITeHHBI K TCY Oontamu M12x45,
IOJJIOKHUB TOJ, TOJOBKM OOJNTOB maiOel 12.651" u maii0osr 12x24, mon
raiiku — maionr 12x24.

4.6 3akpenuth yrouku Kk TCY 6onramu M12x35 u k JIoHX)EepoHaM a/M
ooatamu M12x1,25x35, nomiouB noj raiiku manosl 12.65I" u maiiobl

12x24, mox rosoBku 00aTOB — maiObl 12.651" u maioer 12x24. Kpenex
HE 3aTATUBATh.

4.7 3akpenuTh cheMHbIe KpoHmTeHHI TCY x TCY 6ontamu
M10x120, ycTaHOBMB MEXIy KPOHIITCHMHAMU AUCTAHIIMOHHBIE BTYJIKH,
HOUIOKUB nox raviky maiosl 10.651 u maioer 10x21.

4.8 TlpousBecTH 3aTsSXKKy Kperexa, NMpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y
110001 KOHCUCTEHTHON CMa3KOoM.

e MomeHT 3aTsokku M10 - 2,5+0,3 xrem

e MowmenT 3aTsoxkku M12 — 4,4+0,4 xrem

4.9 Tloncoeauuuts mpoBona IlIPa TCY (puc.2) K 3JIEKTPONPOBOIKE
aBTOMOOMIIA (B YCIIOBUSAX aBTOCEPBUCA).

4.10 Bripe3aTts B HIDKHEM Kparo 3ajHero Oamrepa (B cepeauHe
M0 IHIMpPUHE) OTBepTHE HIMpUHON 70MM U TiIyOMHON OT Kpas Oammepa
160MM.

411 JHlemonTupoBate ¢ OydepHoro Opyca KpOHIITEHHBI
KperuieHust Oammepa (2 IMIT.) U MPOBOAKY 3aJHUX MPOTUBOTYMAHHBIX
¢onapeii. 3akpenuts k Oanke TCY mpoBoJKy KaOeIbHBIMU CTSKKaMH..
YcTaHOBUTH KpOHIITEHHBI KperuieHus Oammepa Ha TCY, 3akpenun
HITAaTHBIM KpENekKoM. Y CTaHOBUTH NEHOIIACTOBOE YIJIOTHEHUE, 3aIHUI
Oamriep Ha a/M, 3a1acHOE KOJIECO, TIYIIUTEb.

412 3aKpenuTh CUENMHOM 1Iap U MOAPO3ETHUK K KPOHUITEHHAM
mapa.

Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NpPHUMEHEHHsI CAMOCTOMOPSIIIAECS
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHUTh HA HOBbIe!

[IpousBecTr 3aTsHKKY Kpemexka, MpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 00
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3aTspKkku M 12 camocTorr.- 6,9+0,7 krem

4.13 [MonkmounTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio W IpPOBEPHUTH
NeiicTBre MPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHATN3AIIMU TIPUIIETIA.

NOKOHT. Hasnadenne KOHTaKTa
Ykazarenb MOBOPOTA JICBBIH
Orosp NPOTUBOTYMAHHBIN
Macca
Ykazarenb MOBOpOTa MPaBbIil
CToI-CurHai
Ornu rabapuTHbIE, OCBEIICHNE
HOMEPHOTO 3HaKa

~N|[ OB WIN|F-

Puc.2 Bun xonoaxu I11Pa ciepeau.
Ipumeuyanue. Ha npuiienax Apyrux MpOWU3BOIUTENCH ISl MTOAKITIOUEHUS TabapUTHBIX
OTHEH M OCBEIIEHHS HOMEPHOTO 3HaKa MOKET UCTIONB30BaThCS KOHTAKT 5


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

